

南京市暂停与名古屋官方交往

名古屋市长否认南京大屠杀严重伤害南京人民感情

记者从南京市人民政府外事办公室了解到,针对日本名古屋市长河村隆之20日在会见南京代表团时矢口否认南京大屠杀历史的谬论,严重伤害了南京人民的感情,南京市决定暂停与名古屋市政府间的官方交往。

“河村隆之宣称‘南京大屠杀很可能不存在’‘牺牲的人只是正常战争死亡’等歪曲历史事实的谬论,极大地伤害了南京人民的感情。”侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山愤怒地表示,众所周知,侵华日军对中国人民犯下了种种不可饶恕的侵略罪行,特别是南京大屠杀罪孽深重。作为加害者的后代,理应代表父辈对加害地的民众作真诚地道歉。可河村隆之却反其道而行之,令人震惊!

此前,南京市政府发表对外通告,南京赴日代表团发出严正声明澄清该团与日本爱知县名古屋市长河村隆之会面经过,称“日本媒体选择性报道了河村的言论,没有全面客观地报道我(南京)市代表团的当即回应,并且借机炒作,对此十分愤慨,随即作出严正声明,以正视听。”

据该份声明表示,2月20日上午,南京市访日代表团前往名古屋市政府拜访。名古屋市长河村隆之在与代表团会面时,发表了否认“南京大屠杀”事件存在的相关言论。南京市代表团团长当即作了回应。

会面结束后,名古屋市国际交流课的官员一再解释:实在对不起,河村市长发表这样的言论,只代表他个人,不能代表市政府。此

前,名古屋市政府的有关官员也曾提及过:河村经常发表一些奇谈怪论,但只能代表他个人的观点。

程远

名古屋市长拒绝道歉

20日晚,河村在被随行的记者问及“是否准备收回自己的发言”时,称“我不会做那样的事”。他还宣称:“为了中日友好,我有必要对这一事件进行讨论。”

辽宁鞍钢重型机械公司发生喷爆事故

铸钢厂浇铸钢水突发爆炸

已致13人死亡

20日23时30分许,鞍钢集团改制参股企业——鞍钢重型机械有限责任公司铸钢厂发生喷爆事故,当场致10人死亡、3人失踪、17人受伤。21日上午记者赶赴事故现场采访了解到,截至21日12时,搜救人员已经找到3名失踪者遗体,该起事故死亡人数升至13人。

记者在事故发生现场——铸钢厂铸造车间看到,发生爆炸的砂型已被严重破坏,砂型旁还放着两个10多米高、容量90吨的大型钢水罐,其中一个还能隐隐看见里面装有红色钢水。现场人员介绍,当时他们正在浇铸一个环状铸件,

使用的模具就是这个外直径约10米的砂型,砂型腔内也装满了砂石,中间留出一圈盛放钢水,以便浇铸出环状。不料浇铸快要结束,还剩下最后一些钢水即将倒入时,砂型内部突发爆炸。记者看到,砂型腔内的沙子、混凝土等都被炸出,在周边形成沙堆。

鞍钢重型机械有限责任公司原为鞍钢全资子公司,2005年改制,鞍钢参股。发生事故的铸钢厂没有在鞍钢主体厂区内,而位于鞍钢北郊的灵山地区。

目前事故原因仍在调查中。 据新华社电



这是事故现场

安监总局:温州动车报告总体获舆论认可

2月21日,国家安全生产监督管理总局党组成员、总工程师、新闻发言人黄毅称,温州动车事故已经结案,事故的调查报告也已经全文发布,社会舆论总体比较认可。他也强调,事故损失惨重,教训深刻。

钟欣

云南一车主收到1900年超速罚单,交警:交回了事

最近,开车的陈先生遇到一件怪事:他收到楚雄彝族自治州交警支队楚大高速公路交巡警大队一张违法罚单,罚单上违法日期为“1900年1月0日0时0分”,也就是说他在112年前开车在楚大高速公路上超速违法,这张罚单真是雷人啊!112年前超速违法罚单为何能穿越到今天呢?20日,楚大高速公路交巡警大队的张警官说:“我们把违章记录交给当地邮局打印,是邮局打印机出错导致的。现在,只要车主把罚单交回来,就可以了。” 本报综合

深圳龙岗司法局长被曝组团豪华游,当地纪委称属实

司法局长带队,5天,24人出行,每人5800元的考察费用。20日,网上传出知情人士举报深圳市龙岗区司法局局长何旅华率团公款旅游,在这份名为《司法局长5天14万天堂豪游》的举报材料中,记录了何旅华公款前往上海、苏州、杭州三地豪华旅游,全程入住五星酒店。21日,龙岗区纪委(监察局)就此事发布情况通报,确认“变相旅游”的问题基本属实,并表示目前正依法依规按程序作进一步处理,处理结果将及时向社会公布。 据《新快报》

永乐曼哈顿店 2·24 盛大开业

普降 30%大惠宾

精品货源、海量促销资源、低价保障。2月24日,永乐电器曼哈顿店的盛大开业,该店在卖场环境、商品丰富度、营销国际化、人员专业性、服务能力方面均达到国际级标准。而盛大的开业庆典将让消费者将再次体会到空前的购物优惠。龙年春节绿城新一轮的家电促销大战也将由此拉开大幕。

厂商齐让利 普降 30%

据悉,永乐曼哈顿店2月24日盛大开业,曼哈顿店是永乐电器2012年升级重装的第一家门店,为确保打好新年新店开业“第一”,永乐电器再次用直降、返现、送礼让利等三大活动做为“低价利器”斩获市场。开业期间,全品类家电普降30%。300余个主流家电品牌,20000多个家电型号将一起特价狂欢。此次开业即是一场家电新品、精品展示会,又是一场前所未有的家电普惠风暴,消费者将以非常优惠的价钱买到最优质的产品。

备货丰富 礼品物超所值

据了解,在商品上永乐曼哈顿店将继续走高、新路线,“高端与新潮”将集中体现永乐电器新生活的标准。高端是永乐销售的产品定位,新潮是永乐产品与全球同步上市的体现。为了本次曼哈顿店的开业,永乐与500多家供应商洽谈,将数百款新品放在了该店开业之时在全市统一上市,此举彰显了永乐曼哈顿店在众多家电厂家心目中的重



要地位。据国内一知名品牌厂家相关负责人透露,为筹备本次曼哈顿店开业,该品牌已经从各地运送了近十款新品到永乐曼哈顿店。永乐电器相关负责人指出,曼哈顿店开业之际,永乐将打造低价利刃彻底翻牌家电价格体系,同时永乐将拿出一一定量的新款家电赠送,如龙年生人免费抽 iPhone4s 等,将当下最热销的 iPhone4s 作为礼品赠送,提高了赠品的高端性和实用性,这在家电零售市场是从来没有过的。

1000台 32英寸液晶电视全部送出

本周末,永乐曼哈顿店将新装盛大开业,永乐电器备下上千万豪礼,购42英寸液晶电视或对开门冰箱送32英寸液晶电视,购指定空调套餐或厨卫套餐送32英寸液晶电视,累计1000台32英寸液晶电视将在开业3天全部送出。此外,还有19英寸

液晶电视、微波炉、电磁炉、电饭煲等礼品倾情赠送。

曼哈顿店是龙年永乐电器开的第一家门店,永乐为其打造的开业促销可谓开年第一惠。除了海量的豪礼,促销活动也是可圈可点。2月24-26日开业促销期间,凡到曼哈顿店的龙年出生的顾客,无需购物,免费填写抽奖券,参加抽奖可有机会获赠 iPhone 4s 手机一部。

永乐 2012 春季彩电节周末盛大开幕

随着家装电器消费的不断升温,永乐本周率先发起春季促销第一波,其中彩电仍是“主攻手”,本周末永乐电器彩电节将盛大开幕,高端、节能、平价的彩电品牌将亮相永乐电器各大卖场,日前,永乐投入大量资源,联合多个彩电巨头在全城率先推出永乐彩电惠民补贴活动,无论是价格还是在品类上

都将有历史性的突破。

价格直降、新品炫秀,永乐2012彩电节将成为永乐龙年春节第一次的大型促销活动。据永乐电器相关负责人透露,本次彩电节呈现出三大亮点:一是第一时间把最新、最优质的产品展示给顾客;二是用尽可能优惠的价格把产品送到顾客家中,扮靓百姓家居;三是促销活动丰富多彩,满足不同层次消费者的消费需求。

据悉,此次彩电节,各家电厂商2012年的家电新品争相上架,由于今年元旦中国首个3D频道的开播,春节期间3D电视机市场规模呈现放量增长。价格上各大知名电视厂商纷纷大幅下调,比去年降幅30%之多,32英寸3D彩电的价格将至3500元-4500元左右,40-42英寸3D彩电的价格在4500元-7000元左右,而大屏幕的50英寸3D彩电的价格则降至7000-15000元左右,非常亲民。本届彩电节永乐电器以消费者的利益为出发点,在春节后的淡季家电市场注入了新的活力。据了解,永乐电器还针对彩电开展了一系列的新颖多彩的促销让利活动,诸如团购、内购、赠礼等,不仅在价格上让消费者尽享永乐低价,而且在精神上真正享受到了购物的乐趣。活动期间,永乐电器还将携手三洋彩电开展一场超级内购宴会。届时,三洋彩电将推出多款特价机型,32英寸液晶电视跌破2099元,42英寸三洋LCD彩电仅售2699元,刷新了此尺寸液晶电视的低价记录。 樊无敌/文